
 

 

Балтський психоневрологічний будинок-інтернат 

 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

 

       Балтський психоневрологічний будинок-інтернат,  Одеська область, м. Балта, вул. 

Володимирська, 2   код ЄДРПОУ 03189073, категорія замовника: відповідно до п.3 ч.1 ст.2 

Закону України "Про публічні закупівлі" 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  

 

Код ДК 021:2015 09310000-5 Електрична енергія (Електрична енергія активна) 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  Відкриті торги з особливостями  

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-09-12-009565-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  
549 250,00 грн з ПДВ 

 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до 

потреб Балтського психоневрологічного будинку-інтернату та норм чинного 

законодавства і прописані в тендерній документації наступним чином: «Електрична 

енергія повинна постачатися відповідно до наступних нормативно-правових актів: - Закон 

України “Про ринок електричної енергії” від 13.04.2017 № 2019-VIII (зі змінами); - 

Правила роздрібного ринку електричної енергії (затверджені постановою Національної 

комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 

14.03.2018 № 312 зі змінами); - інші нормативно-правові акти, прийняті на виконання 

Закону України «Про ринок електричної енергії». Відповідно до положень пункту 11.4.6 

глави 11.4 розділу XI Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 

14.03.2018 № 310, параметри якості електричної енергії в точках приєднання споживачів у 

нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 

50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах 

загального призначення». Для забезпечення безперервного надання послуг з постачання 

електричної енергії споживачу постачальник зобов'язується здійснювати своєчасну 

закупівлю електричної енергії в обсягах, що за належних умов забезпечать задоволення 

попиту на споживання електричної енергії споживачем. Постачальник зобов’язується 

дотримуватись якості надання послуг електропостачальника та згідно вимог постанови 

НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 «Про затвердження Порядку забезпечення стандартів 

якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання». 

Кількість електричної енергії – 204 216 кВт⋅год.» Очікувана вартість предмета закупівлі  



 

 

складає 549 250,00 грн з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) 

виходячи з аналізу цін на ринку. Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 

14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону України «Про 

публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у 

разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного 

плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану закупівель на 2024 

рік. У Балтському психоневрологічному будинку-інтернаті затверджено кошторис на 2024 

рік, у якому зокрема передбачаються видатки на електричну енергію. Затвердженим 

кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл 

бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для 

виконання Балтським психоневрологічним будинком-інтернатом  своїх функцій та 

досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень. 


